                                                 Тест « Общество»     Работа Паккарь Татьяны Васильевны

                                                                                                             ГОУ СОШ № 28 ВО р-на СПб 
1. Общество – это:

а) определённый этап исторического  развития человечества.

б) специфические особенности жизни одной страны

в) определённая группа людей, объединившаяся для общения

г) население, нация, государство, страна
   верно: 1 – а;   2 – а б;   3 – а б в;   4 – а б в г

2. Соотнесите типы обществ с их характерными чертами:
1. традиционное                      А. урбанизация, преобладание городского населения
2. индустриальное                  Б. возникновение капитализма, бурный рост производит. сил
3. постиндустриальное        В. устойчивое разграничение между кастами, сословиями
                                                        Г. повышение качества связи  компьютерная революция

                                                       Д. преобладание традиций, норм, обычаев в регулировании

                                                        общественных  процессов
	1
	2
	3

	
	
	


3. О каком значении общества идёт речь?
А. группа с общими интересами      1. организация «Гринпис»

Б. исторический этап                         2. средневековая Франция

В. часть материального мира        3. рабовладельческое общество
                                                                    4. гражданский клуб «Патриот»

                                                                     5. человеческое общество
	А
	Б
	В

	
	
	


4. О каком понятии  идёт речь?

А – общество

Б – страна
В – государство
1).  Великобритания занимает площадь 244 103 кв. км. Её население – 57 500 000 чел., государственный язык – английский…

2). Великобритания является парламентарной монархией. Высший законодательный  орган – парламент, состоящий из палаты лордов и палаты общин…

3).  В начале XX в. аристократия теряет своё господствующее положение, вынуждена менять свой образ жизни, заниматься предпринимательством. Формируется слой крупных предпринимателей и банкиров, а также «средний класс»…
	А
	Б
	В

	 
	
	


5. О каком понятии идёт речь:

       Глобальный, всемирно-исторический процесс движения человеческого общества от дикости к цивилизации на всём протяжении исторического времени называется _______________________ .

6. Какое общественное явление иллюстрирует эта логическая цепочка:

Воздушный шар(1783 г) – воздушный корабль(1852 г) – дирижабль(1898 г) – полёт на первом самолёте(1903 г) – вертолёт(1939 г) – выход в космос(1961 г). 

_____________________________                                               
7. Соотнесите понятия  с  одной из сфер общества:
А. Политическая                      

Б. Социальная

В. Экономическая

Г. Духовная
1. власть                                        7. рабочие

2. религия                                      8. милиция

3. президент                                 9. милиция

4. пенсионеры                               10. Суд                               
5. политическая партия         11. нищие

6. наука                                          12. Образование
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


8. О каких двух путях прогресса идёт речь?

     А. Изменения в какой-то области общества, ведущие к улучшению, но не меняющие положения коренным образом. Например, компьютеризация школ.
    Б.  Кардинальные изменения в той или иной области общества. Например, введение всеобщего платного образования в государственных и муниципальных школах.

_________________________________
9. Верны ли следующие суждения?
   Характерными чертами традиционного общества являются:

А. Господство натурального хозяйства, аграрный характер хозяйства, слабо развитый институт частной собственности.
Б. Глобальный товарный рынок.

1) верно  только А                                     3) верно и А, и  Б

2) верно  только  Б                                     4) оба суждения неверны

10. Верны ли следующие суждения:

Характерными чертами    постиндустриального    общества являются: 

   А. Энергетическая революция: рациональное использование старых видов энергии и вовлечение новых   (например, термоядерной)
   Б. Превращение науки в производительную силу общества

1) верно только А                                     3) верно и А, и Б

2) верно только Б                                     4) оба суждения неверны

                                            Ответы:

1 – 3

2 -   1 – BД,   2 – АБ, 3 –Г

3 – А – 1,4;   Б — 2, 3;   В – 5

4 – А 3;   Б 1;  В 2
5  -  прогресс

6  -  технический прогресс
7 – А — 1 3  5  9  10;    Б   — 4   11;    В —  7  8;    Г   —  2  6  12

8 -  А  —  реформа;   Б —   революция

9 – 1
10 – 3

